SAMPLE.ROB Seite 1
\
0 A | 10- Achse 1 absolut s=5mm r=100 %
0 x | positionieren a=100% v=100 %
+
1 A__ | 11 - Achse 1 relativ s=10 mm  r=100 %
k = | positionieren a=100% v=100 %
+
2 | 2 | 20- Achse 2 absolut s=20mm  r=70 %
0 x | positionieren a=80 % v=10 %
+
3 | 2__ | 21-Achse 2 relativ s=0mm r=0 %
T~ | positionieren a=0 % v=0 %
+
4 - 40 - Eingang testen E=0 | | Werkstiicksposition abfragen
o Stat=0
+
41 - Timer t=0
5@
+
6 i 50 - Ausgang schalten =0
Stat=0
+
1 " _
90 - Zé&hler setzen n=0
|2
7 3 ‘ Z=0
+
8 ; 4 | 91 - Zahler erhéhen n=0
3 Z=0
+
9 | | ; 2 92 - Zahler abfragen n=10 Satz=5 | | Ein Beispiel fur einen Rickwartssprung
3 |- 7=2
—
10 | | « 97 - Verzweigung Satz=11 | | Ein Beispiel fur einen Vorwartssprung
—F
11 - @ 98 - Programmbhalt | | Warten auf Tastendruck
+
- ||A_ | 10- Achse 1 absolut s=0mm r=0 %
12 7 | positionieren a=0 % v=0 %
+
13 A __ | 11- Achse 1 relativ s=0mm  r=0%
T~ | positionieren a=0 % v=0 %
+
14 - 2__ | 20- Achse 2 absolut s=0mm r=0 %
7 | positionieren a=0 % v=0 %
+
15 2__ | 21-Achse 2 relativ s=0mm r=0 %
T~ | positionieren a=0 % v=0 %
+
1 Py —_ —
92 - Zahler abfragen n=5 Satz=12
|2
—
. . .. _
91 - Z&hler erhéhen n=0
|2
178" z=0
+
1 " , _
91 - Z&hler erhéhen n=0
18 7 |§ |+ 7—0N
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—= 20 H 40 - Eingang testen Et:a(zzo | | Werkstiicksposition abfragen
;I_ H 40 - Eingang testen Et:a(zzo | | Werkstiicksposition abfragen
22 R 40 - Eingang testen Et:a(zzo | | Werkstiicksposition abfragen
;; || « 97 - Verzweigung Satz=20
42;_ | | @ 50 - Ausgang schalten gt:a(z:o
;; || @ 50 - Ausgang schalten St:a(z:o
;6 L % 4 | 91 - Zahler erhdhen 228
;; L % 4 | 91 - Zahler erhéhen 228
;; || @ 98 - Programmhalt
N 2+9 i : 41 - Timer t=0
3JE) L % 4 | 91 - Zahler erhéhen 228
;tl. i % 4 90 - Zé&hler setzen 228
32 || « 97 - Verzweigung Satz=29
43; || « 97 - Verzweigung Satz=37
43;_ L 0 - Leere Funktion | | Leere Funktion
3+5 L 0 - Leere Funktion | | Leere Funktion
3+6 L 0 - Leere Funktion | | Leere Funktion
L~ ; i * 99 - Programmende




